INSTRUCTIONS & CARE g é: LIMITED ONE YEAR GUARANTEE

MODE D'EMPLOI ENTRETIEN GARANTIE LIMITEE D'UN AN

— | We will be happy to assist you with any questions. Please contact our | . o o
) Customer Service Department at 1-888-548-0040. All calls are Purchase of this Nebulizer includes a One Year Limited Guarantee that

| returned within 24 hours. | covers manufacturing defects. It excludes normal wear and tear,
- , . . ) damage caused by improper use, oil damage to the outside of the
Nous nous ferons un plaisir de répondre a vos ques-tions. Veuillez envoyer un message . X R R
a notre service a la clientéle a I'adresse customerservice@newgree-nair.com ou Nebulizer or oil damage to any other personal materials that the oil
| appelez-nous au 1 888 548-0040, Nous vous rappellerons dans un délai de 24 heures, | may come into contact with.

| > | If you believe your unit is defective or malfunctioning, please contact us
at 888-548-0040.
~— W d Note that customers are responsible for return shipping costs if seeking
a n Or | | replacement, even when covered by a guarantee. Manufacturer

reserves sole discretion to determine whether replacement is needed.
| All Nebulizer s sent to manufacturer for inspection must be clean and
free of any oil residue or it will be returned without inspection.

Waterless Portable |
Oil Diffuser |

L'achat du Nébuliseur comprend une garantie limitée d'un an couvrant les défauts

Portable sans eau de fabrication. La garantie exclut : I'usure normale, les dommages causés par une
Diffuseur d'huile | @ | mauvaise utilisation, les dommages d'huile sur la surface extérieure du Nébuliseur
ou sur tout autre bien personnel avec lequel I'huile est entrée en contact.

| | Si I'appareil semble mal fonctionner ou est défectueux, n'hésitez pas a
communiquer avec nous au 1 888 548-0040.

| d) | Prenez note que les clients demandant un remplace-ment devront assumer les
frais d'expédition de retour, méme s'il est couvert par la garantie. Le fabricant se
© 2022 GREENAIR | CLEVELA"ND’ OH 44130 réserve le droit de décider, a son entiere discrétion, s'il est nécessaire de remplacer
| MADE IN CHINA / FABRIQUE EN CHINE | I'appareil. Tout Nébuliseur retourné au fabricant pour inspection doit étre propre
| et exempt d'huile, sans quoi il sera retourné a l'expéditeur sans avoir été inspecté.

g organic & earth frisndly | www.newgreenair.com |

Please read the instruction PARTS ponotusepisTLLeowaTR - PREC AUTION 2 SPECIFICATION 3

carefully before using. = NE PAS UTILISER D'EAU DISTILLEE < . 2 e )
9 Pieces Précaution Spécifications
| | MODEL 5071
< ) Please read the instructions carefully before using. Manufacturer accepts no liability
for damage caused by incorrect use of the Essential Oil Nebulizer . DIFFUSION MODE ULTRA-NEBULISATION
| Veuillez lire le mode d'emploi attentivement avant d'utiliser cet article. Le fabricant n'accepte aucune | DIFFUSION SPACE UPTO 60m?
~——— Lid responsabilité pour tout dommage causé par une utilisation inadéquate du Nébuliseur d'huile essentielle.
SUPPLIED USB/ AC ADAPTER INPUT 100-240 VAC, 50/60 HZ, 0.3A - OUTPUT 5VDC, 1000mA
Couverdle | |
A 1.Shut off and unplug the power before cleaning POWER 5W, 5V, 1000mA
N~~~ Nettoyer I'appareil lorsque vous changez d'huile.
" - - N DIMENSIONS @41 mmxh170 mm
2.Do not use gents, solvents or agents to dean the Nebulizer unit
NE PAS nettoyer le Nébuliseur a I'aide de détergents, de solvants ou de nettoyants abrasifs. BATTERY LITHIUM 1200mAh
A 3.Clean the unit when changing to a different oil
Eteindre I'alimentation électrique et débrancher I'appareil avant le nettoyage. ACCESSORIES AC/USB ADAPTER + USB CABLE + INSTRUCTION MANUAL
A 4.Use the original adapter provided by the manufacturer
| Utiliser I'adaptateur original fourni par le fabricant. | LOADINGTIME 4HOURS
@ 5.Never wrap the adapter with a cloth or paper, etc. Otherwise, it cannot dissipate heat
normally and may cause deformation and burn the membrane from a short circuit. Never MODELE 5071
| touch the adapter with wet hands.
o Ne jamais envelopper I'adaptateur a I'aide d'un chiffon, d'un papier, etc. Cela empéchera |'appareil |
Bose dégager la chaleur normalement, ce qui entrainera un risque de court-circuit qui déformera et b MODE DE DIFFUSION LANEBULEUSE ULTRA
LaBase rllera la membrane. Ne jamais toucher |'adaptateur avec les mains mouillées.
P N N . N ESPACE DE DIFFUSION JUSQUA 60 M2
@ | ® 6.Do not take this unit apart exposing electrical parts. Call customer service for assistance and | Q
guarantee information.
Ne pas démonter I'appareil afin d'en exposer les piéces électriques. Pour obtenir de I'aide ou des ADAPTATEUR USB/ AC INPUT 100-240 VAC, 50/60 HZ, 0.3A - OUTPUT 5VDC, 1000MA
renseignements au sujet de la garantie, communiquer avec le service a la clientéle.
- - - — PUISSANCE 5W, 5V ET 1000MA
| A 7. Neve{ place on Ioolse fabric that can block air flow and prevent the unit from misting and |
ventilating properly.
J_/ Ne jamais ;gapcer'?'apiareil sur un tissu mou qui entraverait la circulation d'air et empécherait l'orifice DIMENSIONS 241 MMXH170 MM
| a bruine et la ventilation de fonctionner adéquatement. |
BATTERIE LITHIUM 1200MAH
" . ®
Congratulations on your purchase of the Greenair - . " - — A
S Warning and cautions Not allowed action Strictly prohibited ACCESSOIRES ADAPTATEUR AC/USB + CABLE USB + MANUEL
Wandor Waterless Portable Oil Diffuser Avertissments et mises en garde Actions Défendues Actions formellent interdites
Félicitations pour votre achat du Greenair Diffuseur d'huile portable sans eau Wandor TEMPS DE CHARGEMENT D'INSTRUCTION




OPERATION 4

Fonctionnement

OPERATION 5

Fonctionnement

OPERATION 6

Fonctionnement

J
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Remove the diffuser cover. Remove the cap
from the oil bottle. Do not remove

the oil dropper.

Retirer la couverture du diffuseur. Retirez le capot de

la bouteille d'huile. Ne pas enlever le compte-gouttes
dhuile.

Turn the diffuser over and screw it onto the
oil bottle in place of the cap.Tighten the
bottle without forcing it.

Tournez le diffuseur et visez-le sur la bouteille d'huile
ala place du capot. Tendre la bouteille sans la forcer.

Turn diffuser over and gently shake to
decend the oil into it.

Cmmnaey

Tournez le diffuseur et secouez doucement pour
décongeler 'huile.

Replace diffuser cover.
Remplacer la couverture du diffuseur.

1st Press - Blue Light

1ere édition : Blue Light

9 diffusion streams at start up then 3 streams every
5 minutes. Automatic shutdown after 2 hours of
operation. Battery life: 24 cycles of 2 hours.

9 flux de diffusion au démarrage puis 3 flux toutes les 5 minutes.

Fermeture automatique aprés 2 heures de fonctionnement.
Durée de vie de la batterie : 24 cycles de 2 heures.

2nd Press - Green Light

2éme édition - Lumiére verte

9 diffusion streams at start up then 3 streams every
10 minutes. Automatic shutdown after 4 hours of
operation. Battery life: 18 cycles of 4 hours.

9 flux de diffusion au démarrage puis 3 flux toutes les 10
minutes. Fermeture automatique aprés 4 heures de

fonctionnement. Durée de vie de la batterie : 18 cycles de 4
heures.

Place the diffuser on the Charging Stand. Connect
the USB Cable, and connect the stand to a USB Jack
or to a wall socket with the supplied AC Adaper to
charge.

"To remove the the oil bottle installed, turn the
diffuser upside down ( do not remove the dropper)
and wait a few minutes for the excess oil to drip
back into the bottle."

Placez le diffuseur sur le stand de charge. Connectez le cable
USB et connectez le stand a un jack USB ou a une prise murale
avec l'adaptateur AC fourni pour la charge.

"Pour retirer la bouteille d'huile installée, tournez le diffuseur vers
le bas (ne retirez pas le gouttelette) et attendez quelques
minutes pour que l'exces d huile recule dans la bouche!

3rd Press

3éme presse

Turn off the diffuser. The UH059A diffuser is designed to work
‘with 5ml, 10ml, 15 ml bottles of essential oil. It is not necessary
to remove the dropper to operate this product. To remove the
bottle of essential oil installed on the UH059A diffuser, turn the
product over and wait a few minutes for the oil contained in the
diffuser to go back down into the bottle (the return of the oil to
the bottle is slowed by the dropper). Then unscrew the diffuser
from the bottle. The Lithium batter is recharged in 4 hours
when the diffuser is not working on its base. The light around
the diffusion output is red when the product is charging, and
turns off when the product is fully charged.

Eteignez le diffuseur. Le diffuseur UHO59A est congu pour
fonctionner avec des bouteilles d'huile essentielle de 5 ml, 10 ml, 15
ml. Il n'est pas nécessaire d'enlever le gouttelette pour utiliser ce
produit. Pour retirer la bouteille d'huile essentielle installée sur le
diffuseur UH059A, tournez le produit et attendez quelques
minutes pour que ['huiles contenues dans le diffuser reviennent
dans la boite (the return of the oil to the bottle is slowed by the
dropper). Retirez ensuite le diffuseur de la bouteille. La batterie au
lithium est rechargée en 4 heures lorsque le diffuseur ne
fonctionne pas sur sa base. La lumiére autour de la sortie de
diffusion est rouge lorsque le produit est chargé, et s'éteint lorsque
ce produit est complétement chargé.

TROUBLESHOOTING 8

Dépannge

Caution | FCC Statement 9

Mise en garde | Déclaration FCC

CLEANING/MAINTENANCE 7

Nettoyage/entretien
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Always keep the diffuser clean and dry when
not in use.

Never leave stagnant oil inside the diffuser.

To prevent damage, clean the unit once a week.
1.Screw a bottle of essential oils onto the
device.

2.Using a moistened cotton swab of alcohol,
gently rub the outside of the metal disc to
dilute any traces there might be.

Gardez toujours le diffuseur propre et sec lorsquil nest pas
utilisé.

Ne laissez jamais I'huile stagnante a lintérieur du diffuseur.

Pour éviter les dommages, nettoyez 'unité une fois par semaine.
1. Placez une bouteille d'huiles essentielles sur Iappareil.

2.En utilisant un coton humide de |'alcool, frottez doucement
l'extérieur du disque métallique pour diluer les traces qui
pourraient exister.

3.Along press on the ON/OFF button triggers
the cleaning function, signalled by a flashing
green light. Keep it pressed until it diffuses
successive sprays of essential oils.

4.Then restart the device on the diffusion
mode of your choice.

3.Une longue pression sur le bouton ON/OFF déclenche la
fonction de nettoyage, signalée par un éclairage vert. Gardez-le
pressé jusqu'a ce qu'il diffuse les pulvérisations successives
d'huiles essentielles.

4. Ensuite, redémarrez lappareil dans le mode de diffusion de
votre choix,

Please check as following, if you feel something may be wrong with the product.
Veuillez vérifier comme suit, si vous sentez que quelque chose peut étre mal avec le produit.

IMALFUNCTIONS | POSSIBLE ORIGINS SOLUTIONS

Thedeviceisnot | The oilis not 100% pure. Only use pure and natural essential oils.

diffusing.
The stand’s power supply is not connected / | Plug in the power and press the button, let the diiffuser
the diffuseris not recharged. recharge.
Thereis nomoreoil. Replace with a full bottle.
The metallic discis blocked with tracesof | Clean the unit by following the instructions in the
dried oils. “Maintenance”section.
The ol does not flow into the unit. Shake the device several times to allow the oil to flow

into the diffusion chamber.

| Apperance of traces | The bottle of oilis not properly screwed on. | Screw the bottle tightly.

of essential oil on

the diffuser.

DYSFONCTIONNEMENTS| ORGINES POSSIBLES LESSOLUTIONS

Lappareil ne diffuse | Lhuile n'est pas 100% pure. Utilisez uniquement des huiles essentielles

pas. pures et naturelles.
The stand's power supply is not connected / | L'alimentation électrique du stand nest pas connectée
the diffuseris not recharged. /lediffuseur ne se recharge pas.
lInya plus de pétrole. Remplacer par une bouteille pleine.
The metallic disc s blocked with traces of | Le disque métallique est bloqué avec des traces dhuiles
dried oils. séchées.

Lhuile ne pénétre pas dans lunité. Agitezle dispositif plusieurs fois pour permettre a lhuile

de sécouler dans la chambre de diffusion.

CAUTION: KEEP AWAY FROM CHILDREN AND PETS. DO NOT USE ON WOODEN

OR PAINTED SURFACES THAT CAN BE DAMAGED BY ESSENTIAL OIL. KEEP THE
UNIT UPRIGHT AT ALL TIMES. DO NOT TILT UNIT AT ANY TIME AS WATER MAY
SPILL AND DAMAGE FURNISHINGS AND FABRICS.

AVERTISSEMENT: TENIR HORS DE LA PORTEE DES ENFANTS ET DES ANIMAUX. NE PAS UTILISER SUR DES SURFACES
EN BOIS OU SUR DES SURFACES PEINTES POUVANT ETRE ENDOMMAGEES PAR LES HUILES ESSENTIELLES.
TOUJOURS VEILLER A CE QUE L'APPAREIL RESTE DROIT. NE JAMAIS PENCHER L'APPAREIL, CAR L'EAU RISQUE DE SE
DEVERSER ET D'ENDOMMAGER LES MEUBLES ET LES TISSUS.

Do not return this Nebulizer to the retailer. Please contact the manufacturer's
customer service for assistance.

Ne pas retourner le Nébuliseur au détaillant. Veuillez communiquer avec le service ala clientéle

FCC Statement - Déclaration FCC

This equipment has been tested and found to comply with part 18 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful
interference in a residential installation. This equipment generates, uses and can
radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the
instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there
is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this
equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can
be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following measures: —Reorient or relocate the receiving antenna.
—Increase the separation between the equipment and receiver. —Connect the equipment into an outleton a
circuit different from that to which the receiver is connected. —Consult the dealer or an experienced radio/TV
technician for help.

Cet équipement a été testé et déclaré conforme a la partie 18 des régles de la FCC. Ces limites sont congues
pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation résidentielle. Cet
équipement génere, utilise et peut émettre de I'énergie de fréquence radio et, s'il n'est pas installé et utilisé
conformément aux instructions, peut causer des interférences nuisibles aux communications radio. Cependant,
il n'y a aucune garantie que des interférences ne se produiront pas dans une installation particuliére. Si cet
équipement cause des interférences nuisibles a la réception radio ou télévision, ce qui peut étre déterminé en

| Apparence de traces | La bouteille dhuile n'est pas correctement
| dhuile essentielle sur | enroulée.
le diffuseur.

Frottez la bouteille fortement.

eten rallumant I'équipement, I'utilisateur est encouragé a essayer de corriger l'interférence par une
ou plusieurs des mesures suivantes : —Réorientez ou déplacez le récepteur antenne. —Augmenter la distance
entre I'équipement et le récepteur. —Connectez I'équipement & une prise sur un circuit différent de celui
auquel le récepteur est connecté. —Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour
obtenir de l'aide.



